

# Município de Catanduvas



CNPJ: 76.208.842/0001-03

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

**PREGÃO: 29/2020**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEICULO PEQUENO, AMBULÂNCIA, E ONIBUS, PARA A SECRETARIA DE SAÚDE, COM RECURSOS PROVENIENTES DA SESA – SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE.**

Com base na Lei 10.520/2002 e na Lei 8.666/93, diante do recebimento de ofício da Secretaria solicitante, a Pregoeira do Município de Catanduvas resolve RETIFICAR o edital, nos termos abaixo:

I – Fica retificado o descritivo do **ITEM 2**, no seguinte ponto:

**Onde se lê:** "Ar quente, ar condicionado original de fabrica tanto cabine quanto salão da ambulância com controle de temperatura separados";

**Leia-se:** "Ar condicionado original de fábrica na cabine, e ar condicionado no salão da ambulância, sendo que cada qual com um controle".

II – Fica alterado/retificado o prazo de entrega para o objeto do **ITEM 3** – Veiculo Ônibus, passando a ser considerado o **prazo de entrega de no máximo 70 (setenta) dias**.

Devido a retificação acima, fica reaberto o prazo de distribuição do Edital, ficando remarcada a data de abertura para dia **10 de setembro de 2020 ÀS 14:00 Horas**.

As demais condições permanecem inalteradas.

Catanduvas, 20 de agosto de 2020

*Aniely Bieseche Belinato*  
**ANIELY BIESECHE BELINATO**  
**PREGOEIRA**